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Platforma de consiliere și planificare în carieră



Înscrie-te aici


		
		


		





		

	



			

			

					

		
	




	
    
              

	
		
Cognitrom Career Planner CCP




Cognitrom Career Planner CCP este un sistem inovator și complex în domeniul consilierii și planificării carierei, utilizând cele mai moderne instrumente bazate pe dovezi științifice. Platforma este dedicată persoanelor cu vârsta cuprinsă între 12 și 19/20 ani, fiind utilizată, până în prezent, de peste 360 de școli și instituții/ONG-uri/cabinete de psihologie din Romania și din Republica Moldova, însumând evaluarea a peste 80.000 de elevi. CCP este rezultatul activității de cercetare și dezvoltare a specialiștilor de la Cognitrom și Universitatea Babes-Bolyai.






  
    
       Autocunoaștere
      
                          
              

      
Pe baza autoevaluării caracteristicilor personale (interese, abilități, valori) obținem un profil vocational necesar în procesul de autocunoaștere.
    

  




  
    
      Potrivire
      
                          
              

      
Autocunoașterea ne ajută să identificăm specializările școlare si ocupațiile cele mai potrivite (vezi exemplu de profil vocațional).
    

  




  
    
      Explorare
      
                          
              

      
Specializarile școlare si ocupațiile care prezintă interes le putem explora consultând bazele de date din platformă.
    

  




  
    
      Consiliere & planificare
      
                          
              

      
Contactăm online (prin video Cognitrom) un specialist care ne poate ajuta în procesul de consiliere și planificare a carierei.
    

  



















Cum funcționează platforma




Platforma CCP este un mijloc util, plăcut și accesibil prin care adolescenții își pot planifica cariera prin parcurgerea următoarelor etape: autocunoaștere, identificarea opțiunilor potrivite, explorarea lumii educaționale și ocupaționale, consiliere și planificare a carierei sub îndrumarea unui specialist. 




Vezi Ghid Orientare școlară – Vezi Ghid Orientare profesională





Autocunoaștere




Autocunoasterea este primul și cel mai important pas în luarea unei decizii privind cariera. Prin completarea unor chestionare, ajungem sa ne cunoaștem mai bine abilitățile, interesele și valorile profesionale. Rezultatele obținute sunt sintetizate într-un profil vocațional.













Potrivire




Pe baza profilului vocațional, platforma generează o listă cu opțiuni școlare și ocupații, ierarhizate în funcție de gradul de potrivire cu abilitățile și interesele rezultate în urma evaluării (vezi exemplu de profil vocațional).












Explorare




În platforma pot fi explorate toate opțiunile educaționale din România (licee, școli profesionale, facultăți), peste 1150 de ocupații (vezi exemplu) și resurse practice sub formă de fișe de lucru și materiale informative (vezi exemplu).












Consiliere & planificare




Putem beneficia de asistență în parcurgerea întregului demers de consiliere și planificare a carierei, direct din platformă, stabilind o sedinta cu unul dintre specialistii nostri. Consultă lista de specialiști aici.












Explorarea lumii ocupațiilor






Vedeți GRATUIT cum arată un profil ocupațional și care sunt componentele acestuia. Platforma CCP conține 1150 astfel de profile ocupaționale.



Vezi mai multe ocupații







    
















Clienții noștri







































Ce spun specialiștii despre platforma noastră




O platforma cat se poate de simpla si tot odată complexa prin ceea ce oferă. Este de un real folos in practica in școala pentru profilele vocaționale si potrivirea cu o scoală sau profesie.


Mara Banyai
 Eleva

 
 Este un prim pas spre autocunoașterea necesară consilierii în carieră, fiind însoțită de idei de activități de dezvoltare oferite atât consilierului, cât și elevului.


Mihaela Mincic
 Profesor consilier școlar

 
 Platforma CCP este foarte utilă în consilierea privind orientarea în carieră, este ușor de utilizat atât pentru profesori cât și pentru elevi. Platforma CCP ușurează munca consilerului școlar, cel mai important beneficiu fiind economisirea timpului.


Angela Faur
 Profesor consilier școlar

 
 Consider platforma realmente utilă și eficientă în consilierea colectivă a elevilor pentru că necesită timp redus de aplicare și evaluare în comparație cu alte metode și mijloace folosite în consiliere. Mai departe, avem posibilitatea folosirii evaluărilor în consilierea individuală a elevilor și aprofundarea rezultatelor și personalizarea lor.


Edittha Mladoniczky
 Consilier școlar

 
 Platforma CCP este un instrument foarte util pentru activitatea de orientare școlară și profesională a elevilor. Eficiența ei constă în rapiditatea parcurgerii probelor, în posibilitatea accesării informațiilor despre profesii dar și în realizarea analizelor comparative dintre acestea. Profilul vocațional obținut prin autoevaluarea intereselor, abilităților și a valorilor permite orientarea și planificarea obiectivă și corectă a carierei. Pornind de la aceste considerente recomand cu încredere utilizarea platformei CCP.


Bianca Mada
 Profesor consilier școlar

 
 Pentru mine, folosirea platformei CCPonline a transformat actul de consiliere în ceea ce priveşte orientarea în carieră în ceva concret, adică am reuşit să le ofer elevilor mei posibilitatea de a se cunoaşte mai bine, de a se autoevalua în mod adecvat, dar şi de a primi o serie de informaţii utile ca urmare a procesului de consiliere. Consider platforma CCPonline o sursă reală de informaţie accesibilă nu numai psihologilor, ci şi celorlalte cadre didactice, întrucât instructajul este simplu, datele se completează cu uşurinţă, iar prelucrarea acestora şi obţinerea rezultatului final implică un demers cu o sferă largă de aplicabilitate. De asemenea, consider că volumul de informaţii care pot fi accesate în cadrul platformei este unul considerabil, atent selectat şi prezentat într-o manieră atractivă.


Nicoleta Stoița
 Consilier școlar

 
 












Ultimele articole și informații




Competențele digitale cerință esențială pentru domeniile viitorului
Tehnologia informației își pune amprenta pe tot mai multe domenii ocupaționale. Ca atare, analiștii de business sunt de părere că, într-o lume marcată de dezvoltarea…


Citește mai departe Competențele digitale cerință esențială pentru domeniile viitorului




Prof. univ. dr. Mircea Miclea – Vulnerabilități psihologice universitare
În ce măsură exercitarea profesiei noastre într-un anumit mediu ne predispune la anumite vulnerabilități, la anumite formațiuni psihopatologice care fac parte din viața cotidiană universitară 1-Narcisimul…


Citește mai departe Prof. univ. dr. Mircea Miclea – Vulnerabilități psihologice universitare




Mircea Miclea răspunde la o problemă fundamentală: Ce predăm atunci când noi predăm în fața copiilor
1 – Noi predăm un conținut și nu trebuie să renunțăm la memorare 2 – Noi predăm o metodă de învățare pentru acel conținut 3…


Citește mai departe Mircea Miclea răspunde la o problemă fundamentală: Ce predăm atunci când noi predăm în fața copiilor
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